CÂMARA MUNICIPAL DE VIRADOURO

Estado de São Paulo

Praça Francisco Braga, 84 - 14740-000 - Fone: 17 3392-1131 CNPJ: 60.256.484/0001-66 | www.camaraviradouro.sp.gov.br

Processon 201 DE VIRADOURGE Protocolade às fis, 01 VIRADOURGE CAMARA MUNICIPAL DE VIRADOURGE DE 2023

<u>INDICAÇÃO</u>

SECRE VALVIII BIODIA VAIVOU AUXIII AUXIII AMBINISTRATIVO

Indica a concessão do nome do Pr. Osvaldo Thomaz de Mello Filho a uma rua, via ou alguma obra a ser realizada pela municipalidade.

O vereador Marcos Airton Morasco, no uso de suas atribuições legais, vem por meio desta indicar ao Prefeito Municipal que conceda o nome do Pr. Osvaldo Thomaz de Mello Filho a uma rua, via ou alguma obra a ser realizada pela municipalidade.

Osvaldo Thomaz de Mello Filho desempenhou um papel significativo em nossa comunidade, não somente como cidadão ativo, mas também como vereador e presidente desta Casa Legislativa. Sua dedicação à cidade e à causa pública merece ser eternizada de maneira justa e honrosa.

O Pr. Osvaldo Thomaz de Mello Filho também é reconhecido como um Pastor Evangélico que desempenhou um papel importante na vida espiritual de muitos de nossos munícipes. Sua liderança e contribuição para a comunidade religiosa foram fundamentais para promover valores de solidariedade, compaixão e união.



CÂMARA MUNICIPAL DE VIRADOURO

Estado de São Paulo

Praça Francisco Braga, 84 - 14740-000 - Fone: 17 3392-1131 CNPJ: 60.256.484/0001-66 | www.camaraviradouro.sp.gov.br

Destacamos sua passagem como vereador e presidente desta Casa Legislativa, onde sua atuação foi marcada pela ética, compromisso com o interesse público e busca incessante pelo desenvolvimento de nossa cidade.

Por todas essas razões, acreditamos que conceder o nome do Sr. Osvaldo Thomaz de Mello Filho a uma rua, via ou obra a ser realizada pelo município é uma forma justa e honrosa de reconhecimento por seus serviços à comunidade e pelo seu legado.

Câmara Municipal de Viradouro, 07/08/2023.

MARCOS AIRTON MORASCO VEREADOR